

Bio nekoć neki bračni par koji je imao dvanaestogodišnjeg sina i magarca.  
Odlučili su otputovati kako bi radili i upoznali svijet.  
I zaputili se sa svojim magarcem.  
U prvom su selu čuli komentare: “Pogledajte samo ovog neodgojenog  
neotesanca... Dok on jaše na magarcu, njegovi roditelji moraju  
iza njega klapati.”

Na to žena reče svome čovjeku: “Ne ćemo dopustiti da ljudi pričaju loše o našem sinu.”

Čovjek skine dječaka s magarca i sam ga zajaše.

U sljedećem selu čuli su kako ljudi govore: “Vidite ovoga bezobraznika...

Pušta da mu žena i dijete pješače, dok je on zajahao magarca.

Nakon toga su zamolili majku da se popne na magarca, dok su otac i sin vodili živinče.

U trećem su selu čuli kako ljudi govore:  
“Jadni čovjek! Premda je cijeloga dana teško rintao u polju, prepustio je ženi  
da jaše na magarcu. K tome i vidite to jadno dijete: Pored takve nemajke on se  
nema kada radovati ni nasmijati.  
I nastaviše put jašući svih troje na magarcu.

U sljedećem su selu čuli komentare od ljudi: “Pa ovih troje su zbilja stoka u usporedbi sa živinčem na kojemu jašu.  
Pa slomit će jadnom magarcu kralježnicu pod svojim težinom.  
I odlučiše da će svih troje ići pješke pored magarca.

U sljedećem selu nisu vjerovali svojim ušima kad su čuli kako ljudi govore:  
“Pa pogledajte samo te idiote! Pješače premda imaju živinče koje bi ih moglo  
nositi.

Rezultat:

Drugi će te uvijek kritizirati, vrijeđati i psovati, i nije jednostavno susresti nekoga tko će te prihvatiti onakvim kakav jesi!

Stoga živi onako što smatraš ispravnim i idi kamo  
te srce vodi...



Život je kazališni komad bez prethodnih uvježbavanja.  
Stoga: pjevaj, budi nasmijan, pleši i voli...  
I živi svaki trenutak svoga života...  
prije nego padne zastor, a komad se završi bez pljeska publike.  
(Charlie Chaplin)

Veli se: "Treba ti minuta da bi upoznao jednoga posebnog čovjeka, treba ti sat da bi ga naučio cijeniti, treba ti dan da bi ga zavolio, ali ti treba cijeli život da bi ga zaboravio!"

Pošalji ovu poruku svima koje nikada ne ćeš zaboraviti,  
ali i onome tko ti ju je poslao.

Bit će to mali znak kojim poručuješ kako ih nikada ne ćeš zaboraviti.  
Zadržiš li poruku za sebe, znak je kako nemaš vremena za svoje prijatelje  
ili si ih zaboravio.

Carpe diem...  
Iskoristi trenutak ...

